
Odpowiedzi – XIII tydzień – klasa VII c 

 

1/290 a)  4 – osobowej;  b)  2, 3 osoby;  c)  7,55 – 2,92 = 4,63 kg 

d)  jajka:  11,2 x 5 = 56; ziemniaki:  6,74 x 3= 20,22 kg 

3/291 a) 22 osoby;   b) najwięcej dziewcząt w grupie: 165 – 169 cm; najwięcej chłopców:                         

170 – 174 cm;  c) 153:185≈0,83 – 83% 

5/292 a) 1750 r.; b) o 10 tys. mieszkańców; c) w Warszawie;  

d) liczba ludności Warszawy – rosła, Krakowa – malała 

6/293 a) 160 członków (100% - 80%=20%; 0,2 x 800 = 160) 

 b) o 112 wyborców (0,47 x 800 – 0,33 x 800 = 376 – 264 = 112) 

 c) nie (264 + 80 = 344) 

 d) 113 osób 

8/294 406 kierowców (245+126+35=406); tak (406:1500=0,27>1/4) 

11/295 na doborze jednostki pionowej osi diagramów 

13/296 a) 117 cm; b) 153 cm, 157 cm, 165 cm; c) 17 chłopców, d) 4 uczniów 

 


